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Oysonville le 10/09/2020
APPEL A CANDIDATURE
Madame, Monsieur le Président,
Suite aux nouvelles conventions entre le comité olympique et les différentes fédérations sportives, le cd78 doit aligner ses élections sur les années olympiques.
A- Composition
Le bureau directeur doit au minimum être composé d’une ou d’un président(e) d’une ou un secrétaire et une ou un trésorier(e)

Le Comité Départemental est administré par un comité directeur de 12 membres maximum dont le résident du Comité Départemental. 

Pour le poste spécifique réservé au médecin, celui-ci doit être inscrit au conseil de l’Ordre des médecins.

Le Comité Directeur est élu au scrutin uninominal majoritaire à deux (2) tours. L’élection du collège spécifique précède l’élection du collège général. Sont élus au premier tour de scrutin les candidats ayant obtenu la majorité absolue des suffrages exprimés. Au second tour de scrutin, l'élection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité, l'élection est acquise au candidat le plus âgé.

Tout bulletin sera déclaré nul s’il a été déchiré, annoté, raturé et s’il comporte plus de noms que de postes à pourvoir. Seul le rayage de noms est autorisé sur un bulletin. 

Il doit comprendre :

1) un collège général comprenant 12 membres maximum élus par les associations sportives affiliées dont un poste réservé pour le médecin. A défaut de candidat médecin, le poste reste vacant,

2) un collège spécifique pour les départements multidisciplinaires comprenant 2 membres par discipline figurant dans l’article 1  des statuts du comité départemental.
Vingt-cinq (25) pour cent des sièges (nombre arrondi à l’entier le plus proche) du comité directeur sont réservés à des femmes et restent vacants à défaut de candidate.
Toutes les réelles bonnes volontés sont les bienvenues. Il appartient à chaque Président de s’assurer de la bonne diffusion de cet appel à candidature.

En ces temps difficiles, je compte sur votre aide pour que notre comité puisse poursuivre ses missions.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur le Président, en mes amicales et sportives salutations.

        Christian BULOIS
Président du Comité Départemental des Yvelines de la FFBSQ









